

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

商報

華社動態

Page 16 Sunday April 21 2024 二〇二四年四月廿一日 (星期日)

PHILFLEX

菲律賓香港商會大灣區參訪團 參觀華為東莞總部



菲律賓香港商會訊：菲律賓香港商會 4 月 6 日(六)至 10 日(三)組團到大灣區參觀訪問，成團 21 人，行程為香港、深圳、東莞、佛山四地。

4 月 6 日部份團員由馬尼拉出發，搭乘國泰班機前往香港，甫下機即轉乘快艇到深圳蛇口，與在深圳華強北路等候的其他先到團員會合，然後驅車前往南山區希爾頓歡明酒店入住。

當晚顏長偉會長在深圳萬象天地商場內的“閩和南”餐廳宴請全團團員，氣氛熱烈溫馨。

翌日即開一系列行程，4 月 7 日上午參觀華為東莞總部。甫抵達即受到華為對外公關部朱樂小姐，以及華為（菲律賓）總裁胡衛華特別派到現場的韓吉 Greggy Eugenio 等人的迎接，在他們的帶領下乘坐小火車遊覽了西歐城堡特色的華為部份園區，參觀了智慧園區

展廳，並聽取風超梅小姐的專業簡報。

風專員在華為的運營中心演示了綜合態勢、智慧安保、便捷通行、資產管理、設施管理、能效管理、辦公會議、環境空間和網絡管理八大板塊，並以實時電子互動生動地介紹了華為在這八大板塊領先的技術和服務，讓全體成員上生動的一課，期間本會成員踊躍提問，氣氛熱絡。

中午華為招待全團在其園區體驗食堂，下午參觀三丫坡華為文化園區，其 360 度歐式的圖書館令人嘆為觀止。

華為終端總部 (Huawei Terminal Headquarters) 位於東莞市松山湖南部環湖路以北，佔地 126.7 公頃 (1900 虹)。華為終端總部大片區域倚靠在松木山水庫邊，旁邊為松山湖精華景區松湖花海，週邊皆為東莞頂級歐式豪宅區。

據介紹，華為終端總部投資約 100 億元人

民幣，主要發展與手機等所有終端相關的研發、銷售及加值業務，土地整體包括終端公司研發辦公中心及高階培訓中心兩個模組。華為將部分採購、研發、中試及銷售業務併入聚信公司，並將新能源板塊研發業務遷入松山湖，主要包括通訊電源、新能源、儲能、智慧管理等。年產值約為 100 億美元。

據風專員介紹，華為全球員工總數約 17 萬人，遍佈 178 個國家，其中研發員工佔員工總數比例約 45%。

同時，依據不同國家或地區的能力優勢，在美國、歐洲、日本、印度、新加坡等地區建構了 16 個研究所，28 個創新中心，45 個產品服務中心。華為有 7 萬多人的全球最大規模的研發團隊，每年銷售額 10% 投入研發，累計獲得專利授權 3,651 件。過去 10 年，華為累計研發投入 250 億美元。

華為核心理念，聚焦；創新、穩健、和

諧。企業價值：一、成就客戶，二、艱苦奮鬥，三、自我批判，四、開放進取，五、至誠守信，六、團隊合作。

華為是 100% 由員工持有的民營企業。股東會是公司權力機構，由工會和任正非兩名股東組成。

風專員透露，華為全球有 2 萬多家會議室，每天八十多萬場會議，因此在 2016 年就開始採用智慧數字管理。她也在現場向全團演示了如何在不同地區同步開會的高效率技術，讓大家留下深刻的印象。

本會大灣區參訪團成員包括會長顏長偉，前任會長洪健雄、副會長黃天從、蔡奕棋、秘書長黃棟星及夫人、秘書長吳維新及夫人，財政主任莊麗玲及常務理事蔡良典，常務理事黃光偉及夫人、常務理事施大鵬、施純程、陳光曠，理事黃子文、許家璧、洪啓宗、施天祥，地區主任洪維源、莊國偉。



校友聯主席楊安雄代表出席 華社救災基金發放救濟品活動

旅菲各校友會聯合會訊：四月十九日星期五上午十時，華社救災基金在菲華商聯總會樓下大廳舉行向菲律賓西部 PAG-ASA 島數百個家庭發放救濟品。此次共發放六十袋大米和數箱 HAPEE 牙膏等應急食品和日常用品，以援助該區民眾，由災區描籠涯領導代表接收，並迅速發放就到受災民眾手裡。

本會為華社救災基金發起單位之一，積極參與商總組織的各項救災減貧活動。此次活動由主席楊安雄學長代表出席移交儀式，另有副主席柯順慶、吳永堅等也應邀參加活動。

圖為主席楊安雄（右三）、副主席柯順慶（左三）、吳永堅（左二）在移交現場。